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از عضوي n مجموعه دو {b۱, . . . , bn} و {a۱, . . . , an} و باشد طبيعي عددي n كنيد فرض .۷
،

n∑
i=۱

|ai − t| ≤
n∑

i=۱
|bi − t| باشيم داشته t حقيقي عدد هر براي اگر باشند. حقيقي اعداد

كنيد ثابت
n∑

i=۱
ai =

n∑
i=۱

bi

ماتريس يك A − A۲ اگر باشد. حقيقي درايه هاي با مربعي ماتريس يك A كنيد فرض .۸
برابرند. A۲ و A مشخصه چندجمله اي هاي كنيد ثابت باشد، پوچتوان

داراي T : X → X پيوسته تابع باشد. فشرده متريك فضاي يك (X, d) كنيد فرض .۹
كه دارد وجود n طبيعي عدد x, y ∈ X متمايز نقطه دو هر براي كه است خاصيت اين
،T n از (منظور .T (x∗) = x∗ كه دارد وجود x∗ ∈ X كنيد ثابت .d(T n(x), T n(y)) < d(x, y)

است.) خودش با T تركيب بار n

۱ ،۰ مولفه هاي با n طول به بردارهاي همه مجموعه  A و طبيعي عددي ۲ ≤ n كنيد فرض .۱۰
برابر را y و x فاصله A در y = (y۱, . . . , yn) و x = (x۱, . . . , xn) بردار دو هر براي باشد. ∗ يا
تعداد بيشترين كنيد ثابت .{xi, yi} = {۰,۱} كه مي كنيم تعريف n تا ۱ بين هاي i تعداد با
.۳× ۲n−۲ با است برابر است n− ۱ حداكثر و ۱ حداقل آن ها دو به دو فاصله  كه A اعضاي

و باشند ۱ مطلق قدر با مختلط اعدادي z۱, z۲, . . . , zn و باشد طبيعي عددي n كنيد فرض .۱۱
P (z) = (z − z۱)(z − z۲) · · · (z − zn)

.|P (z∗)| = rn و |z∗| = r كه دارد وجود z∗ ∈ C كنيد ثابت ۱ < r حقيقي عدد هر براي

I هرگاه گوييم بزرگ را R در I ايده آل باشد. جابجايي و يكدار حلقه يك R كنيد فرض .۱۲
R در بزرگ ايده آل هر كنيد فرض باشد. داشته ناصفر اشتراك ،R در ناصفر ايده آل هر با
ايده آل هاي تمام مجموع كنيد ثابت نيست. صفر مقسوم عليه كه باشد عنصر يك شامل

مي شود. توليد خودتوان عنصر يك توسط R در مينيمال
باشيد موفق


